

PROTOKOLL

från

STYRELSEMÖTE

i

TULLINGEPARTIET, TUP

Tid: måndag den 4 augusti 2014, 18.30–22.00

Plats: Konferensrummet på Medborgarkontoret i Tullinge.

Närvarande: Camilla Jägemalm, ordförande
Anders Thorén
Elisabet Thorén
Klas Bovin
Carl Widercrantz, POLSEK
Bertil Rolf
Rita Ilomäki

Frånvarande: Sandy Lind
Per Börjel
Christian Dalberg

§1 Mötets öppnande

Camilla öppnade mötet och hälsade deltagarna välkomna.

§2 Genomgång/godkännande av föregående protokoll från 9 juni 2014

Klas hade ett antal frågor angående ombyggnaden av bussterminalen vid Tullinge station. Ulrika Abrahamsson, samhällsbyggnadsplanerare på trafikverket, har berättat att hon inte ser en ombyggnad av bussterminalen som "sista spadtaget" i Tullinge centrum på bra många år. Detta är "småpotatis" för dem. Finansieringen kommer från

att de har överskott i sin budget för året från trängselskatter och de måste hitta projekt som går att realisera snabbt. Annars brinner pengarna inne.

I det större perspektivet så jobbar Elisabet Lloyd med sen studie för hela Huddingevägen, och syftet med den är utreda vad som skall bli av Huddingevägen i stort.

Det fanns inga övriga kommentarer till föregående protokoll. Protokollet från 9 juni 2014 godkändes.

§3 **Strategi/aktivitetsplan - valet 2014**

Carl, Elisabet, Klas och Anders har träffats för att diskutera upplägget inför valrörelsen angående aktiviteter och annonser mm.

Valupptakt blir på Akvarellen den 14 augusti. Syftet är att presentera alla planerade aktiviteter som t ex valstuga, dörrknackning mm. Valarbetare ska fördelas till bland annat följande aktiviteter:

- Dörrknackning start 15 aug
- Bemanning av valstugan start torsdag 21 aug – 14 sep
- För att dela ut give-aways 2 ggr vid Tullinge station, 1 g i Tumba, 1 g i N:a Botkyrka.
- För att plocka ned 2.000 putsdukar i cellofanpåse tillsammans med ett kort, folder och gula JA-dekalerna.
- För att dela ut 2000 putsdukar till bilburna (1 -2 ggr) 26 aug
- För att sätta folder på 4.500 vattenflaskor (1.500 redan utdelade)
- Valsedelsutdelare på valdagen
- Kommunens olika valdebatter mm.

Nu är det viktigt att mobilisera medlemmar till mötet.

Carl presenterade en uppföljning av dörrknackningen i juni: Det var givande att prata med folk, enligt alla dörrknackare. Mycket positivt även på de "sämre" gatorna. En stor majoritet var för Tullinge egen kommun! Övriga synpunkter var följande:

- Några grupper behöver kompletteras med ytterligare dörrknackare.
- Nya sympatisörer som signalerar att de stödjer oss har identifierats. Vid några tillfällen har dock dörrknackarna glömt att fråga dessa sympatisörer om de vill bli medlemmar i Tullingepartiet.
- Ingen gata har varit svårare än någon annan. Områden med många nyinflyttade bör dock prioriteras.
- Majoriteten av väljarna är positiva till Tullinge egen kommun, men några väljare har "inte tänkt på saken" och säger därför varken ja eller nej – dessa personer skulle behöva bearbetas igen!
- Vi behöver mer flexibilitet för att få fart på arbetet. Ibland är det svårt att organisera så att

hela gruppen går ut samtidigt (alla vill knacka dörr olika dagar). I dessa fall bör det vara möjligt att gå runt själv alternativt knacka dörr tillsammans med någon annan grupp.

Inför fortsättningen är vårt övergripande mål med dörrknackningen är att nå alla hushåll i Tullinge. Men vi kommer inte hinna nå alla som inte är hemma därför är det bättre att stoppa en broschyr i de brevlådorna.

Beslutades att vi ska bjuda in intressanta personer (t ex från Knivsta) till vår valstuga.

Camilla planerar att två semesterveckor för att vara tillgänglig i valrörelsen. Beslutades att styrelsen inte kan betala ut någon ersättning för detta. Allt arbete i valrörelsen blir ideellt.

Valvakan blir på La Serra. Pris 485 :-/person inkl vin. Tullingepartiet står för lokalhyran på 3 000 kr.

Beslutades att genomföra egen mediaträning inför valrörelsen.

§4 Information – rapporter från grupperna

a) Hemsidan.

”Valet 2014” läggs till överst på hemsidan under den skyddade fliken ”Tullingenytt”. Där samlas all information om vår organisation och kalendarium.

Anders visade upp Tullingekommun.se som nu går att nå utan lösenord och inloggning. Synpunkter ska skickas till Carl och Ander. Pressmeddelande förbereds.

Tanken är att vi skall göra allt i vår makt för att hemsidan www.tullingekommun.se ska fungera så bra som möjligt under valkampanjen. Därför presenterade Anders en offert för en dedikerad server premium. På så sätt försäkras vi oss om att hemsidan inte går trögt. Total startkostnad är 795 kr och total månadskostnad 1 997 kr. Beslutades att anta detta.

b) Kommunikation – Media

Elisabet redogjorde för senaste nytt i media. Bland annat diskuterades gruppledarnas insändare om kommunindelning . Svaren från FP, TUP och M i Tullinge var bra!

Carl har varit i kontakt med personer från Nykvarn, Salem, Knivsta, Trosa och Gnesta angående deras erfarenheter som egen kommun, hur det blev, vad som blev bättre mm. Dessa samtal ska ligga till grund för ett nytt material med temat ”röster från tidigare kommunindelningar”.

Elisabet redogjorde för valmanifest mm.

c) Ekonomi – Budget – medlemmar, Facebook

Klas redogjorde för budget, se utdelat papper. Vi har 153 medlemmar på Facebook.

d) Den andra vägen

Carl har bokat möte den 13 augusti med Birgit Jonsson (FP) som var drivande när Trosa blev egen kommun.

e) Tullinge kommun gruppen

Se nya hemsidan.

§5 Information från POLSEK (Carl)

Carl redogjorde för senaste nytt från KS/KF (flerårsplanen mm).

Alla i styrelsen och fullmäktigegruppen får i uppgift att skriva varsin insändare. På så sätt får vi möjlighet att skicka in en vass insändare till varje nummer av Södra Sidan och Mitt i ända fram till valet.

Carl informerar Klas angående leverans av valsedlar till Valnämnden.

Tullinge höstmarknad går av stapeln den 27 september och Tullinge julmarknad 29 november. Carl har anmält TUP till båda evenemangen!

Ekonomichef, Niclas Johansson, kan ge oss en genomgång av utjämningsystemet och hur det påverkar Tullinge kommun. Camilla, Anders och Bertil ska återkomma med förslag på datum till Carl.

§6 Rapport från möten/besök/event

Inget att rapportera.

§7 Övriga ärenden

Inga övriga ärenden.

§8 Nästa möte / Avslutning

Nästa möte bestämdes till **den 1 september, kl 18.30 på Medborgarkontoret.**

Vid protokollet

Justeras

Carl Widercrantz

Camilla Jägemalm